

中國黃金國際資源有限公司公佈甲瑪項目 2011 積極勘探計畫

中國黃金國際資源有限公司（中國黃金國際或本公司）很榮幸的公佈中國西藏甲瑪銅-金多金屬項目的 2011 勘探計畫。該計畫已獲得本公司董事會和管理層批准。鑒於 2010 年勘探計畫所取得的較好結果（參見 2011 年 1 月 5 日新聞公告），公司已採取拓展當前已得到結果的積極鑽探計畫（在 2010 年鑽探結果基礎上，項目內的 43-101 標準資源量評估工作已開始且項目內的中國標準資源量評估已完成）。新的勘探計畫包括總長達 31,200 米、總計 56 個金剛石鑽孔的鑽探工作，該計畫將分三個階段進行，預算達 560 萬美元（3,735 萬元人民幣）。該計畫將側重於 3 公里長三合一堆疊系統內的四個目標，內含有角礫岩（頂部）、矽卡岩和斑岩型（底部）三種礦體。第一個目標為完善矽卡岩礦體中部 100x100m 和 200x100m 間距的加密鑽探。該鑽探的目的是為了升級當前推斷和指示資源量為指示和已測量類型。第二個目標為圍繞現有獨立石英-閃長斑岩型金礦體和黃金富集矽卡岩型礦體進行的進一步鑽探工作，這兩個礦體是在 2010 年進行的鑽探計畫中發現的（參見 2011 年 1 月 5 日新聞公告）。該鑽探的目的是為了確定一個合理規模的黃金和黃金富集礦床。第三個目標是確定矽卡岩型礦體的東北邊界範圍。第四個目標是通過 2000 米深的鑽探工作勘探礦區中部的斑岩型礦體。公司還有可能對該項目進行大地磁性地球物理勘測，進而確定深處斑岩系統的延伸程度並為深處鑽孔的選擇提供導向。

“此次積極鑽探計畫的主要目標是為了對項目（我們認為含有一個具備意義的黃金礦床）內所含礦區進行進一步確定以及進一步拓展和升級現有資源基礎並對甲瑪項目深處和走勢帶上的較深斑岩型銅-鉛礦體進行勘測。我們相信甲瑪項目具備資源基礎大幅增加的巨大潛力，”本公司首席執行官宋鑫這樣說道。

此次鑽探計畫將於 4 月份開始，預期將在 2011 年 11 月份完成。此次鑽探計畫的初步結果預期將在 2011 年年底得到。

合格人士

來自 Behre Dolbear Asia 的諮詢地質師郭英廷（Tony）博士作為符合 NI 43-101 的合格人士已對該新聞公告中科學技術信息的準備予以了監督並對支持該新聞公告中所含科學技術信息的數據進行了核實。

關於中國黃金國際資源有限公司：

中國黃金國際資源有限公司是一家採礦公司，主要項目包括長山壕金礦和甲瑪銅多金屬礦。本公司的股票同時在多倫多證券交易所和香港聯交所上市，代碼分別為“CGG”和“2099”。中國黃金集團作為一家中國國有企業持有中國黃金國際資源有限公司近 39% 的股份。

更多信息請諮詢：

中國黃金國際資源有限公司
投資者關係經理 Frank Lagiglia
電話： +1.778.668.9883
電郵： info@chinagoldintl.com
網站： www.chinagoldintl.com

前瞻性陳述

本文中的某些陳述構成適用法規規定的“前瞻性陳述”，包括甲瑪項目 2011 年鑽探計畫的規模和範圍及預期結果、其他非歷史事實相關的陳述以及公司對未來可能或不可能發生的發展、結果及事件所持信念、意圖及預期所做的陳述。前瞻性信息和陳述一般都會使用諸如“期望”、“可能”、“應該”、“預期”、“尋求”、“可以”、“打算”、“大概”、“計畫”、“估計”、“將會”、“相信”等詞語或者預示未來結果以及陳述未來預期等類似表達。所有這些前瞻性信息和陳述都基於中國黃金國際資源有限公司管理層所做出的某些預期與分析，這些預期和分析的依據包括管理層的自身經驗、他們對歷史趨勢、當前狀況和未來預期發展狀況的認知以及管理層認為適合於該種情況的其他因素。這些陳述受制於多種風險及不確定性因素以及其他可能導致實際事件或結果與前瞻性信息和陳述中所描述的內容大不相同的因素。可能導致實際結果與前瞻性陳述不同的重要因素包括其他提交至 www.SEDAR.com 的管理層討論與分析結果中所涉及的“風險因素與不確定性”。讀者不應過分依賴前瞻性信息或陳述。除相關法律規定以外，公司沒有任何責任在該新聞稿發佈之後對這些前瞻性陳述進行更正或更新，也沒有責任來更正這些信息以確保反映未來無法預知事件的發生。